

出租

我公司欲出租楼房一幢,共三层,楼体建筑面积约1000平米,院落约300平米,位于沧州市运河区新华西路颐和装饰城西侧明珠社区旁,有意者请电联,租金面议。

联系电话:2024455、13722726268

“拆促畅增优” 攻坚在行动

中心城区首批 132 个泊位限定停车时长

4月21日起执行 每天8时至20时单次停车时长不得超过120分钟

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 孙德凤)市公安局交警支队昨天发布消息,为进一步提升医院、商场、公园、机关单位等公共场所周边停车资源的利用率和周转率,4月21日8时起,中心城区将对首批8处132

个泊位限定停车时长。

这132个限定时长停车泊位分别位于:

- 1.九河路名人植物园南门(道路北侧55个)
- 2.新华路华北商厦南门(道路北侧9个)

- 3.水月寺大街华北商厦西门(道路东侧7个)
- 4.永安大道脑科医院东门(道路西侧11个)

- 5.黄河西路市人民医院医专院区北门(道路南侧21个)
- 6.永济路市中级人民法院

门前(道路南侧9个)

- 7.永济路新华区行政审批局门前(道路北侧12个)
- 8.求是大道市政服务中心门前(道路西侧8个)

限定时长的停车时段为每天8时至20时,单次停车时长不

超过120分钟;不限时长的停车时段为每天20时至次日8时。

对违反规定停放车辆,由交通技术监控设备取证,并依据《中华人民共和国道路交通安全法》予以处罚。

我市获得2020年14项省科学技术奖

“快展式大跨度软体防护装备关键技术及应用”获二等奖

本报讯(记者 霍钢杰 通讯员 李冬宇)近日,2020年度河北省科学技术奖励大会召开,我市获得14个奖项。

据了解,河北旺源管业有

限公司获得河北省科学技术合作奖,合作人为丹尼尔·舒尔茨(德国);肃宁县中原纺织有限责任公司与陆军工程大学石家庄校区,合作完成的“快展式大跨度软体防护

装备关键技术及应用”,获得河北省科学技术进步奖二等奖;国能黄骅港务有限责任公司王洪宾工程师完成的“皮带机高效安装技术及工程应用”,获得河北省技术发

明奖三等奖。

此外,中国石油工程建设有限公司华北分公司等单位的11项技术获得河北省科学技术进步奖三等奖。

新华区:

开展国家安全宣传教育活动

本报讯(通讯员 赵明 记者 鹿维双)4月13日下午,在中化小区国家安全宣传主题公园,新华区委国安办联合永济东路社区开展了一次国家安全宣传教育活动。

此次活动以“增强国家安全意识,自觉维护国家安全”为主题。工作人员向居民发放了国家安全宣传教育资料。永济东路社区还张贴了宣传挂图,设立宣传展板,供居民参观学习。

永济东路社区居民纷纷表示,此次活动帮助大家增强国家安全责任感,牢固树立国家安全意识。他们不但要遵纪守法,还要积极抵制损害国家安全的行为。

团市委:

举办单身青年交友联谊活动

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王进)为给单身青年架设沟通桥梁,帮助他们解决婚恋问题,4月11日,团市委举办了单身青年交友联谊活动。

据悉,80余名来自我市各行各业的单身青年参加了活动。他们通过自我介绍、“八分钟约会”等活动,初步了解了彼此。

在表白环节,多位男青年向心仪的女孩送出了象征爱情的玫瑰花,达成初步交往意愿。

下一步,团市委将创新活动形式,持续打造青年交友联谊平台,为我市广大单身青年提供更多交流机会。

黄骅:

整治成品油市场

本报讯(记者 李圣哲)近日,黄骅开展专项行动,对成品油市场进行清理整治。

据介绍,此次活动将持续到6月30日,重点打击黑加油窝点、黑流动售油车、黑油罐车、黑油品加工窝点等。

肃宁一男子坠入工地电梯井

消防员用担架将他抬上来

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)昨天早晨,在肃宁县在建的金城文苑小区,一名工人施工时坠入电梯井。消防员把他固定在多功能担架上,抬了上来。

昨天8时多,肃宁县武垣路消防救援站消防员接到报警后,赶到了位于肃宁县肃水路和春霖街交叉路口的金城文苑小区工地。在工人的带领下,他们来到一栋尚未完工的住宅楼负二层电梯口处。此时,一名男子正躺在电梯井底部,无法动弹。

消防员了解到,这名男子起初在一楼电梯口附近干活,过了一会他的同事找不到他了。他们经过查找,发现这名男子掉到电梯井里,于是拨打了119。

电梯井底部距离地面约有两米,几名消防员迅速下到电梯井中。消防员一边安抚男子,一边将他抬到多功能担架上并固定好。随后,地面上的救援人员慢慢拉拽救援绳,将男子成功救出。

随后,消防员合力将男子抬上120救护车。据悉,这名男子因胸部等处受伤,正在住院治疗。



消防队员对受伤男子进行救援。 本报通讯员 摄

沧县千亩桃花盛开 游人如织“打卡”忙

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 郭聪慧 孙永智)“在那桃花盛开的地方,有我可爱的故乡。桃树倒映在明净的水面,桃林环抱着秀丽的村庄……”日前,沧县捷地回族乡傅家圈村的千亩桃花竞相绽放。游人纷纷前来,看十里桃花美景,观百年乾隆御碑,赏千年运河风貌。

“老铁”们,我正徜徉在桃花的海洋中……”这边,网红主播通过新媒体平台进行现场直播,带领网友在“云”上赏桃花;那边,摄影爱好者不停地按动快

门,用镜头定格美景。同时,作家们沿着运河采风,书画家们现场挥毫泼墨……

据悉,游人不仅可以与桃花来一场浪漫的“约会”,还可以就近奔赴大运河景观带、御碑苑、捷地炮楼遗址、减河步行街等地,感受运河文化,接受红色教育,品尝特色美食。

下一步,沧县捷地回族乡将加快大运河文化景观带建设,促使农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。



近日,东光县税务局组织青年干部开展了一系列学习交流,用实际行动献礼建党100周年。图为东光

县税务局工作人员开展便民服务和纳税宣讲活动。

杜九升 周瑞霞 摄